
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА   
до проекту рішення «Про внесення змін до обласної Програми реалізації 

молодіжної політики, підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків  на 2015 – 2019 роки (зі змінами)» 

 
Мета: Підвищення ефективності реалізації державної молодіжної політики 

шляхом створення системи всебічної підтримки молоді та сім’ї щодо створення 

оптимальних правових, соціальних і економічних умов формування та розвитку 

громадянської активності, самовизначення й самореалізації і надання гарантій 

соціального становлення. 

 

1. Підстава розроблення проекту акта. 

 

На виконання рекомендацій постійно діючої комісії обласної ради з 

питань молодіжної політики, спорту та туризму, прийнятих на засіданні  

27 червня 2018 року про підтримку проведення ХХ ювілейного мульти-

фестивалю «Полтавський регіональний етап Міжнародної програми 

"Студентська республіка"» та внесення змін до обласної Програми з реалізації 

молодіжної політики, підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків на 2015 – 2019 роки, збільшивши суму 

фінансування на 120 тис грн п. 3.1. розділу напрямів діяльності і заходів 

програми. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта. 

 

З метою виконання програми, враховуючи необхідність в належній 

реалізації проведення ХХ ювілейного мульти-фестивалю «Полтавський 

регіональний етап Міжнародної програми "Студентська республіка"», який в 

2018 році набирає великих масштабів та потребує значно більшого 

фінансування чим це було заплановано у попередньому році, необхідно 

забезпечити додатковим фінансуванням. Крім того, необхідність прийняття 

акта зумовлене збільшенням обсягів фінансування й інших заходів програми. 

Це пов’язано з загальним підвищенням цін, подорожчання товарів та послуг, 

послуг пасажирського перевезення, харчування, проживання, оренди 

обладнання та підвищенням розміру мінімальної заробітної плати. Таким 

чином, для повного та належного виконання програми необхідно збільшити 

суму орієнтовного фінансування програми. 

 

3. Мета проекту акта. 

 

Внесення змін до обласної Програму реалізації молодіжної політики, 

підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків  

на 2015 – 2019 роки. 
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4. Правові аспекти. 

 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України  

від 05 лютого 1993 № 2998-ХІІ «Про сприяння соціальному становленню та 

розвитку молоді в Україні» (зі змінами), постанова Кабінету Міністрів України 

від 18 лютого 2016 року № 148 «Про затвердження Державної цільової 

соціальної програми «Молодь України» на 2016 – 2020 роки, наказом 

Міністерства молоді та спорту України від 03 березня 2016 року № 808  

«Про затвердження Порядку реалізації програм, проектів та проведення заходів 

державної політики у молодіжній сфері» (зі змінами). 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування. 

 

Відповідно до рекомендацій постійно діючої комісії обласної ради з 

питань молодіжної політики, спорту та туризму, прийнятих на засіданні  

27 червня 2018 року для забезпечення підтримки проведення ХХ ювілейного 

мульти-фестивалю «Полтавський регіональний етап Міжнародної програми 

«Студентська республіка» необхідно збільшити суму фінансування  

на 120 тис. грн. п. 3.1. розділу напрямів діяльності і заходів програми. 

Для забезпечення підтримки проведення обласного проекту до Міжнародного 

Дня студента «Наша єдина студентська родина» необхідно збільшити суму 

фінансування на 40 тис. грн. п. 3.1. розділу напрямів діяльності і заходів 

програми. 

Для забезпечення підтримки проведення обласного фестиваль-конкурсу 

учнівських проектів самоврядування «Ми віримо в гарне майбутнє» необхідно 

збільшити суму фінансування на 10 тис. грн. п. 3.1. розділу напрямів діяльності 

і заходів програми. 

Узагальнюючи вищезазначені дані, необхідно підсумкову позицію 

Напрямів діяльності і заходів Програми та загальний підсумок по розділу 3 

викласти в новій редакції, зазначеній у додатку 1 до проекту рішення, 

збільшивши суму орієнтовного обсягу фінансування по обласному бюджету на 

340,0 тис. грн. 

Сума видатків по обласному бюджету повинна складати у  

2018 році – 2163,2 тис грн та у 2019 році – 2143,2 тис грн. Запланований 

кошторис витрат додається. 

 

6. Прогноз впливу. 
 

Очікується позитивний вплив на патріотичне виховання молоді, розвиток 

творчих здібностей, створення культурного простору для студентства всіх 

національностей, які навчаються в Полтавській області, виховання молодого 

покоління, здатного вільно й відповідально мислити та бути свідомими 

лідерами України. 
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7. Позиція заінтересованих сторін. 

 

Зацікавлені сторони погодили проект рішення без зауважень. 

 

8. Громадянське обговорення. 

 

Проект рішення опублікований на сайті облдержадміністрації:  

www.adm-pl.gov.ua 

 

9. Позиція заінтересованих органів. 

 

Проект розпорядження узгоджено з усіма структурами, відомствами, 

організаціями, які безпосередньо причетні до реалізації державної молодіжної 

політики. 

 

10. Запобігання дискримінації. 

 

Проект акту не містить ознак дискримінації. 

 

11. Запобігання корупції. 

 

Проект акту не містить правил і процедур, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

 

12. Прогноз результатів. 

 

Внесені зміни до обласної Програми з реалізації молодіжної політики, 

підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків  

на 2015 – 2019 роки, а саме збільшення необхідного дофінансування 

забезпечить належну реалізацію заходів державної молодіжної політики та 

покращення умов створення системи всебічної підтримки молоді. 
 
 
 

Заступник начальника Управління 

у справах сім’ї, молоді та спорту 

Полтавської обласної  

державної адміністрації                                                                 М.А. Габор 

 


